
Zápis z jednání Finančního výboru (FV) ZMČ Brno - Líšeň

Datum konání: 20.2.2025 17.00 hod.
Místo konání: ÚMČ Brno - Líšeň
Přítomen/přítomna: I.Kremitovská ( vzdálený přístup), O.Lupečka, R.Sikora, O.Zendulka, 
Š.Zemanová, P.Jelínek, M.Chaloupka, J.Belcredi Knauer J. Drbal 
Omluven/omluvena: T.Bláha, L.Belcredi
Nepřítomen/nepřítomna:
Hosté: starosta Štefan Břetislav, 1 .místostarosta J.Skotal, místostarostka A.Stejskalová, za 
ORF L.Stehlík, D.Hakl

1) zahájení, schválení programu, volba ověřovatele

Jednání zahájil předseda FV, přivítal všechny přítomné a konstatoval, že výbor je 
usnášeníschopný. Předseda otevřel diskuzi k zaslanému návrhu programu jednání - nebyl 
žádný návrh na jeho doplnění čí úpravu.

usnesení: FV schvaluje následující program jednání:

1. Přivítání, návrh programu, volba ověřovatelů
2. Rozpočtové opatření č.01/2025
3. Dotace organizacím z rozpočtu MČ Bmo-Líšeň na rok 2025
4. Rozpočtové opatření č.02/2025, Změna rozpočtu peněžních fondů na rok 2025 č.l
5. Různé

hlasováno: 8 pro, 0 proti, 0 zdržel se usnesení bylo přijato

Volba ověřovatele - J. Drbal požádal o návrhy - navrhl J. Belcrediho Knauera- nebyl další 
návrh

usnesení: FV volí J. Belcrediho Knauera za ověřovatele zápisu

hlasováno: 7 pro, 0 proti, 1 zdržel se usnesení bylo přijato

2) Rozpočtové opatření č. 01/2025

Materiál stručně uvedl J. Drbal a otevřel diskuzi - nebyl žádný dotaz či návrh. 

Příchod M.Chaloupka.

usnesení:

FV doporučuje Zastupitelstvu městské části Brno-Líšeň
vzít na vědomí
rozpočtové opatření č.01/2025, kterým se v upraveném rozpočtu snižují příjmy a výdaje 
o 4.034 tis. Kč dle přílohy

hlasováno: 9 pro, 0 proti, 0 zdržel se usnesení bylo přijato



3) Dotace organizacím z rozpočtu MČ Brno - Líšeň na rok 2025

Materiál stručně uvedl J. Drbal a otevřel diskuzi:

D.Hakl doplnil, že všichni žadatelé byli v nějaké výši uspokojeni.

I.Kremitovská - dotaz k dotaci Mgr. Karafiát - komise návrh lOtis.Kč - prioritně chtěla 
podpořit jiné spolky - RMČ doplnila 39 tis. Kč - konkrétní důvod a účel doplnil p.starosta

I.Kremitovská - dává podnět, aby termín vyúčtování dotací byl např. 28.2.2025, aby 
přidělování dotací bylo v termínu až po vyúčtování dotací za uplynulý tok. Důvod vysvětlila, 
že mohou být organizace, které nakonec účel dotace nenaplní a finanční prostředky vracejí. Pí 
místostarostka dodává, že povinnost vrácení finančních prostředků v takových případech je 
vždy do konce kalendářního roku.

I. Kremitovská - zjakých prostředků jdou finance na nájmy na Dělňáku - D.Hakl - §6409 
rezervní prostředky

J. Drbal - dotaz k případným vráceným dotačním prostředků - stanou se příjmem R2025? 
D.Hakl potvrzuje. Podnět, aby tyto prostředky směřovaly zpět na dotace za daného rezortu. 
P.starosta - nevidí v tom problém.

O.Jelínek — dotaz k přílohám materiálu — zástupci z ORF vysvětleno, že některé organizace 
podávají více žádostí

V závěru diskuze vyjasněno, že I.Kremitovská podá podnět na ZMČ ve věci návrhu úprav 
Pravidel pro přidělování dotací, jak uvedeno výše.

usnesení:

FV doporučuje Zastupitelstvu městské části Brno-Líšeň
souhlasit s poskytnutím dotací typu A z rozpočtu MČ Brno - Líšeň na rok 2025 
žadatelům ve výši a na účel dle Přílohy č.2
schválit smlouvy o poskytnutí finanční dotace z rozpočtu MČ Brno — Líšeň ve znění 
vzoru smlouvy dle Přílohy č.l pro příjemce dotací na účel a v částce dle Přílohy ě.2 
pověřit pana starostu podpisem těchto smluv

hlasováno: 9 pro, 0 proti, 0 zdržel se usnesení bylo přijato

4) Rozpočtové opatření č. 02/2025

Materiál stručně uvedl J. Drbal a otevřel diskuzi - nebyl žádný dotaz či návrh.

usnesení:

FV doporučuje Zastupitelstvu městské části Brno-Líšeň
schválit
rozpočtové opatření č.02/2025, kterým se nemění výše upraveného rozpočtu dle přílohy 
a dále doporučuje schválit změnu rozpočtu peněžních fondů na rok 2025 ě.l dle přílohy



hlasováno: 8 pro, 0 proti, 1 zdržel se usnesení bylo přijato

5) Různé

Nebyly náměty k projednání, jednání tedy bylo ukončeno.

zapsal: J. Drbal ověřil: J.Belcredi Knauer


